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RAZŠIRJENI PROGRAM OSNOVNE ŠOLE ŽUŽEMBERK 

za učence od 1. do 4. razreda PŠ Dvor 

PONUDBA za šol. leto 2023/24 

 

Z razširjenim programom ponujamo učencem nabor dejavnosti, s katerimi bodo lahko v tekočem šolskem 

letu razvijali svoja močna področja, interese in spretnosti. Poleg tega jim organiziramo tudi vsebine, ki 

ponujajo utrjevanja učnih vsebin in jutranje ali popoldansko varstvo. 

V nadaljevanju so predstavljene posamezne dejavnosti, ki zastopajo tri področja razširjenega programa, kot 

jih prikazuje spodnja slika. 

 

 
Znotraj jutranjega in popoldanskega varstva se bodo izvajale določene dejavnosti, ki niso posebej opisane, 

saj jih bodo obiskovali vsi učenci, ki so takrat v šoli.  

 

 

Ravnateljica:  

          Mija Penca Vehovec, prof. 
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GIBALKO (1.–4. r.; 35 ur; RaP) 

 

Gibalko nadaljuje trend Zdravega življenjskega sloga in Gibanja, ki 

sta bila učencem ponujena v preteklih letih. Pri urah bomo spoznavali 

osnovne gimnastične veščine in preko plezanja, plazenja, lazenja, ter 

skokov krepili celotno telo. Vmes bodo za popestritev poskrbele še 

igre z žogo. Z Gibalkom boš pridobil nova znanja in spretnosti, ki jih 

boš lahko uporabljal vse življenje. 

                                                                                            Mentor: Marjan Kužnik 

 

 

NOGOMETNE URICE (1.–4. r.; 35 ur; RaP)                                                                                                                                                                   

 

Želiš odvečno energijo preusmeriti v koristno preživeti čas? Potem se nam 

pridruži pri urah nogometa. Lahko se boš naučil osnovnih veščin in hkrati s 

svojimi prijatelji na zabaven način preživljal prosti čas. Poleg nogometa 

bomo spoznali še rokomet in košarko. Najboljša droga je žoga, tudi če je 

nogometna. 

Mentor: Marjan Kužnik 

 

 

OTROŠKI PEVSKI ZBOR 1 in 2 (1. in 2. r.; 35 ur ter 3. in 4. r.; 35 ur; RaP) 

Slovenci veljamo za pevski narod in to si želimo tudi ostati. 

Pri otroškem pevskem zboru se učimo peti z 

osnovami vokalne tehnike, ki posredno vpliva tudi na 

boljšo telesno držo in na jasnejši govor. V program so 

vključene slovenske ljudske in umetne pesmi, sam 

program pa se prilagaja letnim časom in dejavnostim 

šole. Udeležujemo se pevskih revij in nastopamo na 

številnih šolskih prireditvah. Skupaj se ob petju 

zabavamo, kar običajno pripelje do tega, da postanejo 

pevske vaje tudi prijetno druženje. 

Mentorica: učiteljica GUM z matične šole 
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FIRST LEGO LEAGUE (4. r.; 35 ur; RaP)  

Če si že od ranih nog ljubitelj LEGO kock in bi rad sodeloval v ekipi, ki sestavlja in 

programira robota iz lego kock, se nam pridruži.. Z igro boš prišel do novih znanj. 

Veseli bomo bistrih glav, ki znajo upoštevati mnenje sošolca, sošolke in sodelovati 

v timskem duhu.  

Mentorica: Helena Smrke 

 

 

 

USTVARJAMO IN POMAGAMO (35 ur; RaP)   

Si že večkrat pomagal drugim in si se ob tem prav dobro počutil/a? Rad/a 

razveseljuješ druge? Če si odgovoril/a pritrdilno, te vabim, da se mi v tem 

šolskem letu pridružiš pri krožku Rdečega križa. Pri urah bomo spoznali 

delovanje organizacije Rdečega križa, pripravili in sodelovali v akcijah Drobtinica in Košarica, iskali 

možnosti, da obiščemo/presenetimo starejše občane v naši okolici. Trudili se bomo, da polepšamo trenutke 

ljudem, ki potrebujejo pomoč ali so osamljeni … 

Veselim se druženja z vami. 

Mentor: mentor bo znan pozneje                   
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POPOLDANČEK IN JUTRANJČEK  

za učence od 1. do 4. razreda 

šol. leto 2023/24 

 

Učenci, ki zjutraj do začetka pouka ali po pouku do prevoza/prihoda staršev potrebujejo varstvo, se za čas 

bivanja v šoli izven rednega pouka vključijo v eno izmed ponujenih dejavnosti za svoj razred. 

Učenci, ki čakajo na pričetek pouka, so vključeni v Jutranjčka ali zanje poskrbi dežurni učitelj. 

Učenci, ki popoldne čakajo na odhod domov, so vključeni v Popoldančka 1 ali 2. Glede na to, katere 

dejavnosti so si izbrali, lahko skupino občasno zapustijo (in gredo npr. na OPZ ali Gibalka …).  

Prijave za jutranje in popoldansko varstvo so se zbirale preko eAsistenta v maju. 
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DEJAVNOSTI ZUNANJIH IZVAJALCEV:  

ŠAH (ga. Neva Čopi) in ČEBELARSKI KROŽEK (g. Miha Potočar) 

 

 

 

 

 

 

 

ŠAH se bo odvijal v popoldanskem času na matični šoli OŠ Žužemberk,  ČEBELARSKI KROŽEK pa bo 

potekal na PŠ Dvor. Vsebino in cilje programov bosta predvidoma predstavila mentorja (Neva Čopi in 

Miha Potočar) ob prijavi učencev na začetku šolskega leta. 

             


